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Count Column N % Count Column N % Count Column N % Count Column N %
Ja, auf "Bio" 146 16% 29 20% 115 15% 0 0%
Ja, auf "fair" 171 19% 29 20% 139 19% 0 0%
Nein, mir war nicht bewusst, 
dass es auch nachhaltige 
Weihnachtsbäume gibt

319 35% 44 30% 274 37% 0 0%

Nein, bei Weihnachtsbäumen 
ist mir Nachhaltigkeit nicht so 
wichtig

51 6% 11 7% 39 5% 0 0%

Ich kaufe selbst keinen 
Weihnachtsbaum

97 11% 15 10% 81 11% 0 0%

Sonstiges 119 13% 19 13% 98 13% 0 0%

Total 903 100% 147 100% 746 100% 0 0%
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Total männlich weiblichBefragung der Teilnehmer, die zuvor angegeben haben, einen 
geschlagenen oder eingepflanzten Weihnachtsbaum bei sich 
zu Hause zu haben. 
Achtest du beim Kauf eines 
Weihnachtsbaumes auf 
Nachhaltigkeit?


